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CONDITIONS GÉNÉRALES DE VENTE

PRIX. — Les prix de ce catalogue sont nets et ne sont donnes ou a titre  
d’indication. En raison des fluctuations continuelles des matières pre­
mières tous nos prix sont sans engagement et peuvent ctre modifiés 
sans avis préalable; nos factures sent établies au cours du jour de la

Il est interdit, sous peine de poursuites en dommages-intérêts, d’an­
noncer, sous quelque forme que ce soit, un rabais sur les prix du 
présent catalogue.

COMMANDES. -  Nous prions nos Clients de nous adresser sur des feuil­
les séparées : les commandes, les demandes de renseignement ou les 
réclamations.

Tout engagement pris par nos agents ou représentants n’est valable 
qu’après" confirmation écrite de notre part.

Les commandes sont servies dans l’ordre de leur arrivée e t dans la 
mesure des disponibilités, le fait -de cataloguer un article ne pouvant 
nous jnettre dans l’obligation d’en effectuer la livraison.

Les figures* dimensions, poids, débits, etc. nesont^donnés qu’à titre 
d’indication-et ne  sauraient e tre un motif de désaccord. Par suite des 
perfectionnements incessants apportes aux modelés reterences nous 
pouvons en garantir l’exactitude rigoureuse.

EMBALLAGES. — Tous les emballages sont facturés au prix coûtant et 
ne sont pas repris.

EXPEDITIONS. — Les marchandise» voyagent aux frais, risques et péri1» 
des destinataires, meme en cas exceptionnel de vente franco, sauf les 
envois faits par poste, postaux et service rapide qui sont assures par 
nos soins aux taux d'assurance indiques ci-apres.

Il est recommandé aux destinataires de ne donner décharge au der­
nier transporteur qu’après s’étre rendu compte que les colis leur sont 
livrés en bon état et au complet.

•En cas d’avarie ou manquants dans les envois indiqués ci-dessus. les 
destinataires doivent, faire leurs reserves, et pour le . e w t n  P. V.  
e t G V non assurés par nous, ils doivent exercer eux-meraes leur 
recours contre le transporteur, notre responsabilité prenant fin avec 
la livraison faite au chemin de fer ou à tout autre agent de transport.

Pour l’étranger nos marchandises, quel que soit 1» mode Renvoi, 
sont assurées d’office par nos soins a 1 exception des envois faits en 
P. V. et G. V. pour la Belgique et la Suisse.

Les assurances sont faites aux taux actuels suivants :
1« Pour la France :
Les expéditions faites par poste, postaux et service rapide, sont assu­

rées à raison de 0 fr. 50 pour ICO francs.
Nos exoéditions sont faites, sauf avis contraire, en colis postaux ou 

en grande vitesse gare, suivant le mode le plus économique : nou? 
n’employons le service rapide qut sur demande expresse.

2° Pour l’Etranger :
1) Colis poste ou colis postaux :
Pour le continent européen. l’Algério et la Corse, tous nos envois 

«ont. assurés au taux de 0 fr. 75 pour 100 francs.
Pour les pays d’outremer, l’assurance est de 2 francs pour 10<) francs
2) Caisses fa l’exception des expéditions pour la Belgique e t la 

Suisse).
Pour le continent européen, l’Algérie et la Corse, tous nos envois 

•ont assurés au taux de 0 fr. 80 pour 100 francs.
Pour les pays'd’outremer, les taux d'assurance varient de 1 à 3 francs 

pour 100 francs.

L’assurance contre la casse des marchandises fragiles (Pare-brise, 
Ampoules électriques, Lustrerie. etc), est d environ de 8 a 10 francs 
pour 100 francs.

(Ces renseignements ne sont donnés qu’à titre  d’indication, sans 
aucun engagement de notre part.)

Les délais de livraison ne peuvent ê tre ex igés.^ü^ne^sontndon_nés

une* indemnitédloutlTnee tpénaHtéC. *à moins d:une convention expresse 
acceptée^ par nous et par écrit au moment de la confirmation de .

PAIEMENTS. — Pour les clients habitant la France et n’ayant pas de

Les envois sont faits contre remboursement
Pour ceux ayant un compte ouvert, les paiements se font : sans 

escompte, par traite  à 30 jours," non compris le mois d achat. Les fac­
tures sont adressées au fur et à mesure des expéditions. Le relevé 
des" factures du mois est adressé au début du mois suivant.

Pour les relevés d’un montant égal ou inférieur à 50 francs, il est 
compte 1 fr. 50 de frais d'encaissement.

Pour les relevés d e  plus de 50 francs jusqu’à 150 francs, il est 
compté 1 franc de frais d’encaissement.

Au-dessus de ISO francs, nous prenons les frais à notre charge.
Pour les Clients de l’Etranger n’ayant pas de compte ouvert :
Les commandes .doivent être accompagnées d un envoi de tonds 

correspondant -au 1/3 de leur montant. Pour le solde, les e^éd.t^ons 
sont fa ites .so it contre remboursement, soit contre traites documen-

,apour ceux ayant un compte ouvert, les paiements se font su *  nt 
des conditions spéciales afférentes à chaque pays.

Les marchandises sont livrables dans nos magasins et payables à 
Paris nos traites ou l’acceptation de reglement ne font ni novation, 
ni dérogation à cette clause attributive de juridiction.

En cas de non-règlement à son échéance de tout ou partie d’une fac  
tu7e ou d’une traite, l’intégralité des sommes dues a titre  quelconque 
deviendra immédiatement exigible sans l’accomplissement d aucune lor- 
malité et nous nous réservons en outre, dans ce cas, le droit d annuler 
les marchés ou commandes en cours.

La compensation légale pourra être opposée par nous en tout état 
de cause e t à tous tiers entre les sommes que nous devrions a nos 
fournisseurs et celles qui nous seraient dues par eux-memes. 

JURIDICTION. -  Toutes contestations, expertises, etc... què
soulever nos livraisons, seront portées devant le Tribunal de Commerce 
de la Seine dont la juridiction est implicitement acceptée par l’acheteur 

RECLAMATIONS.— Toute réclamation concernant les marchandises doit 
nous être faite dans les cinq jours qui suivent leur réception. 11 est 
indispensable de nous Indiquer le numéro de la facture correspondante.

Nos traites étant mises en circulation au plus tard le 13 de chaque 
mois, tes réclamations sur relevé et avis de traite doivent nous par­
venir avant cette date.

RETOURS. — Toute marchandise commandée ne figurant pas à nos cata­
logues n’est ni reprise ni échangée.

-Ne sont également ni repris ni échangés les articles suivants, réfé­
rencés dans ce catalogue : Aspirateurs de poussières; Tacbymetres et 
Revolvers.

Les marchandises retournées doivent être en complet état de neuf, 
n'ayant jamais servi et nous être adressées franco domicile, au plus 
tard 8 jours après réception de notre envoi.

Leur montant en sera déduit su r le relevé du mois en cours si 
elles nous parviennent avant le 25 ;• passé cette date, il ne pourra 
en être tenu compte que sur le rcleve suivant.

Il est indispensable d’indiquer le numéro de laJ a= « re 
la marchandise retournée, aucun avoir ne pouvant ê tre établi sans 
ce renseignement.

TRES IMPORTANT. -  Pou, M K . K M  M K  « « - " J S f ' n S  S  £ " £ * £ *

C O D E  T E L E G R A P H IQ U E  P A R T IC U L IE R  C O M M A N D E S  T E L E P H O N I Q U E S
d r t t p a n  Les clients domicilies à Paris et dans le

Exnédiei oai Poste ....................... POSTE Expédie» petite vitesse gare.................. PETILAK département de la Seine sont priés de de
p n n 't il r?r* POSTALGAR -  -  -  domicile   PETIDOM mander le service " PARIS-LIVRAISONS ”

-  postal gare .............  roSTALDOM -  service rapide...........................  SERVRA Les clients domiciliés en dehors du dépar
-  -  domicile ...........  FUSIALUUH contre remboursement   CONTREMB ten ten t. de la Seine sont priés de demande.

:  S ;;,; - ^ T .iT .................  „ ,,,,1.. - « ..m e. _________

u n e  C A T A L O G U E S  L es a rtic les  du p ré sen t C atalogue son t ex tra its  de no tre  Cata- 
N w J  U U H L V U V E *  logue G énéra l (1148 p.) envoyé franco  con tre  la som m e de 12 fr.

C A T A L O G U E S  SPÉCIAUX :
N" 47 -  Chasse N 1' 54  -  Gymnastique, Athlétisme,

, Culture Physique
Mo 4 8  -  Football, Boxe, Hockey N „ 55 .  Natation
N« 52 -  Tennis, Golf, Equitation N» 57 -  Cyclisme, motocyclisme
N» 53 -  Photo, Phonos. T .  S. F. N ü 60  -  Camping, Pêche

E NVOI  F R A N C O  SUR D E M A N D E
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Appareils à douches 
d’air chaud 

“  T H O M S O N ”
C® 208480. -  Séchoir petit 
modèle type E 101. avec 
conducteur de I m. 50. 
110 volts. .100 watts.

Prix 145. » 
«® 208481. — Séchoir petit 
modèle type E 101, avec 
conducteur de 1 in. 50 et 
cône de réglage. 220

Appareils 
à douches 

d’air chaud 
et d’air fro id 

“  A.E.O. ”
X» 208474. -  Séchoir à

froid, corps nickelé 
poli, poignée noire, 
dimens. ?50vta0X270. 
Consommation 550 w. 

_____Prix : 198  »

& ----
FERS A REPASSER ■ BO UILLO IR ES • RADIATEURS é l e c t r i q u e s

N" 166006. — Fer à repasser " THOM» N'° I660H. — Fer a repasser “ A.E.G.” ; 
SON •• type F 318. pour voyage. pour linge de maison, corps mckele,
2 tensions : 110/230 volts. Puissance poignée américaine, semelle polie,
300 watts. Poids 1 kg. 300. support démontable. Poids 3 kgs.

Prix : 51 . » Consommation 450 w. Prix : 72 . »

N" 16600-1. -  Fer à repasser "  THOM* 
SON ” type 228, avec repose pouce 
e t repose fer Puissance 300 watts. 
Poids i kg. 800. Prix : 52. »

N" 166001. — Fer à repasser '' THO/VL 
SON " type 225. Poids 1 kg. 800. 
Puissance 100 watts. Prix : 41 »

N° 166002. — Le même, type 235. Poids 
2 kus 700 Puis. 500 w Prix 49 »

N° 166010. — Fer à  repasser " A.E.G." 
pour lingerie fine, corps nickelé, 
support démontable, semelle polie 
Poids 2 kgs Consommation 400 
watts. Prix • 64 »

N° 166011. — Le même, poids 2 kgs 400.

N» 166012. -  Le même, a^ec ' semelle 
nickelée, poids 2 kgs. Prix : 67. » 

N° 166013. — Le même, poids 2 kgs 400.
Prix : 71 . »

Prix 145. »
N" 208182. — Séchoir grand modèle type E 102, avec 

conducteur de 1 m. 50. 110 volts. 300 watts.
Prix : 1G5. »

N» 208183. — Séchoir grand modèle type E 102, avec 
conducteur de I m. 50. 220 volts. 550 watts 

____________________________________ Prix - 1 6 5  »

N" 166009. — Fer à repasser "  V lC l
Poids 2 kgs 100. Résistance inter­
changeable. Dimensions de la. base 
170X80 % .  Consommation 250 watts. 
Dessus émaillé vert, dessons nickelé. 
Livré avec support arrière, l m70 de 
fil souple e t bouchon à baïonnette.

Prix : 46. »

N° 166160.

Coussin chauffant “ A.E. 

G .”, 3 allures de chauffe.

Prix : 99. »

N° 166018. — Fet- & repasser 
" CALOR ”  type ménage, 
semelle polie et à double 
nickelagc, poignée bots. Poids 
1 kg. 800. Consommation 280 
watts. Livré avec cordât*.

Prix : 39. » 
N° 166019. — Modèle voyage. 

Poids 1 kg. 800. Consomma­
tion 280 watts. Prix : 47 . »

N" 166138. — Grille-pain 
" A.E.G.”. puissance 500 
watts, irrille et retourne

ent\erem e!iT 'nîcU liPaU-' 
vre complet Prix 112.»

N» 166134.
Plongeur en laiton nic­

kelé poli pour la prépara­
tion des petites quantités 
d’eau chaude. Longueur

- 1  .-,0n_____ " P r i * : . ^ ,

N® 166187.

Réchaud avec plaque étouf­
fante. chaleur non réglable, 
partie inférieure nickelée mat.

Consommation 450 watts. 
Poids 0 kg. 950.

Prix : 84. »

N" 166331. — Radiateur
“ A.E.G. ", modèle à  feu

Radiateurs “ THOMSON ’

N° 166285. -  Radiateur 
parabolique "A.E.G.” 
nickelé. Consomma­
tion 500 watts.

Prix : 115. » 
N° 166286. — Radiateur 

parabolique “ A.E.G.” 
grande capacité d. 
chauffe.

Prix : 180. »

N® 166270. -  Radiateur
“ L. F. ” avec pied 
alumjnium, réflecteur

fiche bipolaire et 3 
mètres de fil souple. 

Prix :• 125. » 
N® 166271. — Le même, 

avec réflecteur nic­
kelé. Prix : 125. » 

N® 166272. — Résistance 
de rechange 110 ou 220 
volts. Prix : 17 . »

Prix : 475 . »

"(R l422y 
Calorifère 
“ Obscur ” 

en tôle brune, 
décors nickelés, 

deux corns 
de chauffe 

(2 ou 3 fils). 
Puissance

Prix : 345. »
) — Le même, à trois corps de chauffe 

w atts. Prix : 4S0.

“  THOMSON " sont livres avec cor-
N° 166267. — Résistance de rechange pour appa­

reils n“* 166265 et 166266, puissance 450/600 watts.
Prix 20 »

Bouilloire ” A.E.G." en laiton Bouilloire “ A.E.G.” en laiton 
nickelé et poli, brillant étamé in nickelé et poli, brillant étamé in­
térieurement, poignée dévissablc. térieurement. poignée fixe.
N° 166121. — Consommation 300 N° 166145. — Consommation 300

N- 166123. -  Consommation 600 N° 166147. -  Consommation 600

n' E £ T
cm fonte émaillée

“H fir
m

f ï f -
(R 421) 

Calorifère 
" Obscur

en tôle brune. < 
décors nickelés. ,

de cbaufïe ■ 
2 fils.

Puissance I 
10011 watts 

Prix  245 » <
N" 166318 (R 42.1) 

puissance 3000

.Ces radiateurs 
don e t prise de

N» 166265. -  Radiateur 
“ THOMSON ” pied 
tôle emboutie émail­
lée noir, réflecteur 
orientable. Consom­
mation 450/600 watts. 
Complet avec cordon 

Prix : 82 »

N" 166266. — Radiateur 
“ THOMSON ” fine 
ment nick.clé. réflec­
teur parabolique oricn 
table. Consommation 
450/600 watts. Corn 
plet avec cordon.

Prix : 131 . »



C O M B U S T IB L E  S O L ID E  ID E A L  META
en boîtes de 20. 50 et 100 tablettes 

LE CHARBON BLANC pour le sport, le voyage et le camping

LE M ETA EST UN COM BUSTIBLE 
qui doit être employé exclusivement à cet usage.

Sa manipulation et son emploi qui offrent de 
grands avantages sur les combustibles ordinaires 
ne présentent aucun danger particulier.

Absorbé par erreur par les voies digestives 
LE PRODUIT EST TOXIQUE 

Le tenir hors de la portée des jeunes enfants

M. et B. — PARIS *

Réchaud
“  L 'IN D IS PEN SAB LE

à d iffu s io n  d’a ir  pa r l’ a lcoo l

RÉCHAUD L’ ÉPATANT
RÉCHAUDS PRIM US

à p é tro le  gazé ifié

Appareil parfait pour appartement, villas, 
fermes, rendez-vous de chasse, campagne, 
camping, excursions, colonies et en principe 
pour toutes personnes ne possédant pas le 
gaz, il est simple, de sécurité absolue. Replié, 
ce- réchaud avec tous ses accessoires devient 
une petite valise kaki de 37 X22X9 %i et d’un 
po'ds de 4 kgs 500

N° 207966. — Réchaud “ L’EPATANT ” avec 
scs différents accessoires. Prix : 160. »

N" 207894. — Boîte de 4 tablettes “ Méta ” , N® 207957. — Brûleur pour pose <lc ventouses.
P r ix : 1 . » P r ix : 12.50

N" 207891. — Boîte <lc 20 tablettes “ Méta ". N® 207958. — Popote complète “ Méta ” ,
Prix : 4 . » Prix : 67.50

N" 207950. — Boîte de 50 tablettes “ Méta ” . N® 207959. — Nécessaire à  souder pour auto- 
Prix : 8. » mobilistes et sans-«listes. Prix : 13.50

N® 207895. — Boîte de 100 tablettes “ Méta ” . N” 207898. — Bouillotte I,uxe “  Méta ”, casse- 
Prix : 15. » rôle 1/3 lit-, avec couvercle, réchaud, cui- 

N® 207951. — E tui métallique garni de 9 ta- scur d'œufs et boule à thé. Prix : 26. »
blettes “ Méta Prix : 4 .50  207893. -  Chauffe-fer à friser “ Méta ”

N" 207892. -  Réchaud pliant “ Méta ” 4 pieds. Prix : 39.50
Peut être placé à l'intérieur d’une casse- N" 207897. — Réchaud de voyage démontable
rôle. Prix : 10. » “  Méta ”, se composant d’un réchaud et

N" 207952. — Casserole complète “ Méta ” d'une casserole de 1 litre. Prix : 38.50
1/2 litre, livrée avec un réchaud pliant et N° 207950. — Chauffe-biberon “ Méta ”. 
une boite de 20 tablettes. Prix : 24. » Prix : 27.50

N - 207953. — Gobelet aluminium mat, avec N® 207961. — Fer à repasser “  Méta ” , avec 
couvercle et réchaud “ Méta ”. P rix : 5 .5 0  porte fer. P rix : 24.50

N® 207954. — Gobelet aluminium poli. N® 207962. — Fer à repasser “ Méta ”, de
Prix : 6 .50 luxe. Prix : 60 »

N® 207955. -  Café tasse instantanée. N» 207963.-  Chauffe-fer “ Méta ”.
Prix : 15. » Prix : 15.50

N'® 207956. — Nécessaire pour piqûres liypo- N® 207964. — Réchaud “ Méta ”, modèle 75.
dermiques Prix : 27 .50  Prix . 30. »

N® 207965. — Gobelet type 42. -  12. »
Appareils médicaux : Bougie “ Méta ”, Chauffe-biberon “ Méta ", Trousses hypodermiques.

Brûleur spécial pour pose des ventouses, Nécessaires à ventouses

N" 207967. — Modèle 90, en boite, à pieds repliables, le plus 
petit, le plus pratique, le plus léger des réchauds à pé­

trole, boite de 14X11X7.%,. contenance V4 de litre, mar­
che de 3 à S heures. Poids : 750 grammes. Prix : 82. » 

N® 207968. — Modèle 100, plus important, contenance 1 litre. 
Poids : 1 kg. 600. Prix : 123. »

ACCESSOIRES POUR RECHAUD 96 
N® 207969. — Rondelle plomb ou fibre pour joint du bec.

, Prix : 1 . »
N» 207970. — Rondelle aluminium, remplace la coupelle pour

N® 207971. — Rectification du bec pour le joint.
Prix : 6 . »

N® 207972. — Silencieux pour remplacer la plaque fonte.
Prix : 4.45

N® 207973. — Ergots pour les pieds pour tenir les marmites.
Prix : 6 . »

N" 207974. — Pieds repliables pour anciens réchauds. Les 
3 posés . P r ix : 15 »

N® 207975. — Entonnoir pour remplir le Primus.
Prix : 2 .25

N® 207976. — Boîte fer pour 18 tablettes de Méta.
Prix : 2 . >,

IMPORTANT. — Pour la réparation des réchauds PRIMUS 
i nous envoyer toujours le réchaud complet.

Réchaud entièrement démontable en 4 pic-

sans soudure ni charnière, solide, léger, 
avec pièces mobiles en tôle d'acier émaillé, 
récipient en cuivre.

Economique et puissant puisque l’on obtient 
l'ébullition d'un litre de liquide en 5 mi-

N» 207905. — Réchaud complet. P r ix : 16. « 

N« 207906. — Le meme, avec socle extra fort 
nickelé Pr ' x : 24. »
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U LTIM E  AT® 
VIRTUAki MUSEUM

R É C H A U D S  A A L C O O L  P IG E O N  “ L E  S A U V E U R

POUR LE C AM PING *
N® 207910. —  Diamètre 9 c/m, cuivre poli, 'support 3 branches.

Prix : 13.75
N® 207911. — s Le même, cuivre nickelé...................  —  15.25
N° 207912. —  Diamètre 11 %», cuivre poli, support 3 branches.

Prix : 20 >,
N° 207913. —  Le même, cuivre nickelé................... —  22. »
N® 207914. —  Diamètre 13 c/m, cuivre poli, avec manche bois et 

support pliant. Prix : 25. »
N° 207915. —  Le même, cuivre nickelé................... —  28. »
N® 207916. —  Diamètre 15 cuivre poli, avec manche bois et 

support pliant. Prix : 27. »
N" 207917. —  Le même, cuivre nickelé................... —  30.50
N® 207918. —  Diamètre 17 % i, cuivre poli, avec manche bois et 

support pliant. Prix : 25. »
N° 207919. —  Le même, cuivre nickelé................  —  29.25

Modèles avec supports fixes émaillés
Diamètre 13 c/m, cuivre poli, anses laiton.

Prix : 33 75
Le même, cuivre nickelé.................. —  35.25
Diamètre 15 c/m, cuivre poli, anses laiton.

Prix : 33 75
Le même, cuivre nickelé.................. —  39 .75
Diamètre 17 c/m, cuivre poli, anses laiton.

Prix : 42.50
Le même, cuivre nickelé...............  —  48 .50

POUR LE VOYAGE
N® 207930. —  Grand modèle 11 c/m, avec casserole aluminium.

Prix : 42 .50
N® 207931. —  Grand modèle 11 c/m, avec casserole cuivre nickelé.

Prix : 86 .50
N" 207932. —  Petir modèle 9 c/m, casserole aluminium.

Prix : 33 25
N” 207933. —  Le même, avec casserole cuivre nickelé.

Prix : 59.75

RECHAUDS, même modèle que le n° 207924 
avec galerie cuivre, support fonte émaillée, diamètre 20 %*.

A 2 becs
N® 207926. —  Anses laiton, cuivre po li.................  Prix : 59 .75
N® 207927. -  -  nickelé.......... —  69.25

A 3 becs
N® 207928. —  Anses laiton, cuivre poli...............  Prix : 66 .50
N® 207929. -  -  —  nickelé......... —  76. »

N® 207920. —

N® 207921. —  
N® 207922. —

N® 207923. —  
N® 207924. —

N ” 207925. —

R É C H A U D  A  E S S E N C E  
“ R A D IU S  »

• " 207934. —  Réchaud à essence “  RADIUS

R É C H A U D S  D E V O Y A G E  A A LC O O L

Tout en cuivre nickelé, se composant d'une casserole à anses pliantes 
avec couvercle, d'une grille ajourée formant support, d’une lampe 
à alcool, le bol comportant deux trous d’aération de sécurité, bou­
chon fileté.

Pour le transport, la grille et la lampe sont logées dans la casse­
role, ce qui réduit au minimum l ’encombrement.

N® 207987. —  Réchaud, hauteur 75 diamètre 110 % .......................................................  Prix : 45 »
N® 207988. —  Le même, avec réservoir à alcool, mèche coton.........................................  —  52. »

J

POUR LE CAMPING.
LE SPORT, L’AUTO ET LA CAMPAGNE 

Allumage
Chauffer le réchaud avec les mains ou le

sence suintant à l’ejecteur. l’essence est ga- 
zélice, la flamme devient bleue et augmente

Réglage de la flamme et extinction

emballé est peu 
encombrant, la

ronde de la

pratique, 
n peut être mis 
dans la poche.

Remplissage
Le remplissage

perle d'essence, 
le fond du re­
chaud formant
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F O U R N E A U X  A P É T R O L E  E T  AU GAZ DE  P É T R OL E
Fourneaux à pétrole “ FLAMM F, B L E U E  à mèches plates

Fourneaux combinés à 2 feuxFourneaux type 0, contenance du réservoii 
0 litre  800, consommation moyenne 1 litre en 
9 heures, hauteur 29 Vm. largeur 22 %,. Poids 
2 kgS 330.

Fourneaux type 0.
N» 695001. — Réservoir acier, cheminée laquée.

Consommât!

695046cheminée émail. 
Supplém. pour ga 

lerie émaillée—  
Supplém. p. bec 

démontables . . . .

Rayonneur de chaleur
Cet appareil permet 

d’utiliser les fourneaux 
de cuisine “  Flamme 

Bleue ” pour le chauffage 
des appartements.

Four se plaçant su 
les fourneaux 

“ Flamme Bleue
et sur les fourneau 

à gaz de toutes 
marques.

Efr, N» 695030
Type I.

Dimensii
Pri N° 695040

N° 695036
Rayonneur pour réchauds 

du type 2.
Dimensions 32 X 30 

Prix : 69. »

Plaque Cuisinière

plaçant sur les réchauds 
5 1. 2 e t 3. munis d’abat 
Dimensions 54X33 c/m- 

Prix : 48 »

Rayonneur pour récita 
du type 3.

Dimensions 38X42 Vm
N° 695031 
Type IL

Réchaud
F LA M M E  BLEUE 
au gaz de pétrole

Réchauds “  PR I MUS ”  au gaz de pétrole

Brûleur robuste e t puissant, réglage par pression d’air, réserve 
xtra-fort poli. Brille mobile.

Le Bleuet’
vrc. galerie1. 10. Brûleur bruyant.

Prix : 75.
Contenance du réservoir

N° 695082. — Contenance d* isommati

Réchauds
LE FLAM BO YAN T

Réchauds, type 21 à 1 brûleur e t type 22 à 2 brûleurs.
Caractéristique2 brûleurbrûleur

Longueur .......

Poids”. '.  ......................
Contenance des réservoirs 
Consommation moyenne par 

que brûleur.........................

35 Vm 
31 Vm 

3 kgs 850
réservoir de 1 1. 500Poids .................................

Contenance des réservoi 
Consommation moyenne 

que brûleur................... Numéros

239 » Bâti fonte noircie.......  .......
Bâti fonte émail céramique

253. » bleu ou gris....... .................
Burette cuivre pour réchauds à pression. 

v.  „oit séjourner constamment dans le liquide. Cette 
H auteur 10 Vm. Diamètre 6 % ,.

ail céramique vert,
695098

d’obtenir ce résultat 
Prix : 9 .70L’allumoir doit être abondamm» 

tout en réduisant l’évaporation

N° 695002. — Réservoir cuivre, cheminée émail.
Prix : 72. »

N» 695005. — Réservoir e t cheminée cuivre.
Prix : 78. »

N° 695004. — Bâti, réservoir e t cheminée cui­
vre, galerie émaillée." P r ix : 101. »
Ces fourneaux sont livrés avec brûleur à 

double mèches plates de 6 %, V> sans abats.
Les modèles comportant une galerie en 

fonte brute peuvent ê tre fournis avec galerie 
émaillée moyennant un supplément de B.25.

Tous ces fourneaux sont livrés sur demande 
avec bec démontable moyennant un supplé­
ment de* 9.E0.

Caractéristiques I Type 1__________Type 2
H auteur ........................ 33 Vm 33 %,
Largeur .................. 35 %i 35 %i
Longueur ....................  54 c/m 54 %x
Poids ...................... 12 legs. 500 13 kga
Contenance de cha­

que réservoir.... 1 1. 400 1 1. 800
Consommation ......  1 1, en 7 h. 1 1. en 5 h. '/

N»‘ Prix N°* Prix
Réservoir acier .

cheminée laquée.. 695045 217. » 695049 253 »
Réservoir cuivre ,

604A46 99* » ««MISA Î»7R »

-  38 .50  — 3 6 .5(

-  11 . » —  11 . »

Caractéristiques Type I Type 2 Type 3
Contenance du ré-

servoir 1 litre 400 1 litre 800 3 litres 300
Hauteur 33 %» 33 %» 35 %i
I.argeur 27 c/a  30 %i 39
Consom movenne I litre en 7 b l l i t . e n S b y ,  1 lit en 2 h Y. 
Poids 3 kg s MO 4 kga. 500 8 kgs 700
Double mèches pla .  . . .tes . 9 %, 12 %. 20 %.___

Prix N «  Prix N «  Prix
Réservoir a c i e r ,  |

a te™ 'abats.IaqUCC 695010 96 » 695016 1 07. » 695022 172 •
Réservoir cuivre . 

cheminée émail
avec abats.............. 695011 106 » 695017 121 » 695023 195 »

Réservoir et chc-

Tbats C.U1.V̂ e .a.V.eC 695012 1 21 « 695018 1 36 .. 695024 : 211 «
Bâti réservoir, che­

minée cuivre, ga­
lerie émaillée.. . 6950I3 152 >• 610S69 171. - -  —

I Type 1 I Type 2 I Type 3
Supplément pour galerie émaillée  8 .80  10 20 14 60

—_______ — becs démontables.. I 11 .. I 14 » I -

I> "  UNIVERSELLE ”

Caractéristiques 
H a u te u r .............
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R É C H A U D S  AU GAZ D E  P E T R O L E  E T  D ’ E S S E N C E
R é c h a u d s  “ L E  C O B R A  ” au gaz de pétrole

10 litres. Poids 12 kgs 800. Prix : 280. »

NOTA. — Ces réchauds se font émaillés vert. bleu. gris.

flamme bleue, sons mèches, se réglant comme le gaz

Modèle à I feu.
N° 695114. — Réchaud à 1 feu en fonte noire, à  débouchage et réglage auto­

matique, grille réversible, brûleur silencieux. Poids 5 kgs.
Prix : 130. »

N° 6951I5. — Le même, fonte émaillée.......................................  — 145. »

Modèle à 2 feux.
N° 695118. — Réchaud à 2 feux en' fonte noire, à  débouchage et réglage auto­

matiques, grilles réversibles, brûleurs silencieux. Poids 10 kgs 500.
Prix : 230. »

N° 695119. — Le même, fonte émaillée.......................................  — 260 . »

marron, aubergine, jaune, blanc (à spécifier à  la commande).

Réchauds au Gaz de Pétrole “  D. B. D. ”
Réservoir en laiton l , r  titre  de forte épaisseur. Pompe à gros débit formant bouchon de remplissage. 

Un litre d'eau bouillante en 4 minutes. Consommation : 1 litre  de pétrole en 10 heures par brûleur.

Modèle à pression e t réglage par vis venti- ^  

Double réservoir, brûleurs silencieux, grilles et

Type 1 à 1 feu. 
Type 2 à 2 feux

Fonte brute Fonte émaillée

N** Prix N - Prix

Livré complet en ordre de marche. _  „ ,  „ ,ÿ  Type 2 à 2 feux I J

695120
695121

140. »
260. »

695122
695123

145. » 
290. >.

NOTA. — Les réchauds "  O. B. D. ” se font émaillés vert, bleu ou gris (à  spécifier à m commande).
7

Réchauds “  L1LOR ”  au gaz de pétrole
Consommation minime, I litre de pétrole par brûleur en 7 heures enviroi

N» 695136 (Type 5003 N). — Réchaud à 1 feu, série 
normale, sans pointeau de débouchage automati­
que. Dimensions 30X30 Vm- Fonte émaillée.

Prix : 135. »
N» 695172 (Type '5005 N). -  Le même, avec pointeau 

de débouchage automatique. Fonte émaillce.
Prix : 150. ..

N® 695144 (Type 5003 1,). — Réchaud à 1 feu, série 
5 .Pointeau de débouchage automatique.

5 30x30 Yni. Fonte i aillée.
Prix 115.

. Fonte émaillée.

de marche moyenne

N° 695258 (Type 5007). — Réchaud à 2 brûleurs, 
3 bouches à récupération, brûleurs non munis 
de pointeau de débouchage automatique. Di­
mensions 75X32X16 Vm• Fonte émaillée.

Prix  : 280. »

£J° 695256 (Type 5008). — Le même, avec brûleurs 
munis du pointeau de débouchage automatique. 
Fonte émaillée.

Prix : 310. *

Réchauds “  L1LOR ”  au gaz d’essence, allumage instantané
Brevetés S. G. D. G. e t déposés

Comme le gaz. pas de chauffage préalable, suppression totale de l’alcool 
Extrême simplicité, une allumette e t c 'es t tout

N» 695153 (Type 4990 N). — Réchaud à 1 feu. sé- 
rie normale. Dimensions 40X31X17 %,. Fonte 
brute. Prix : 180. »

N» 695154 (Type 4990 N). -  Le même, fonte émail­
lée. Prix : 195. »

N° 695158 (Type 4993 ?0. - 
rie normale. Dimensioi

N» 695159 (Type 4993 N). -

Réchaud à 2 feux, sé 
i 52X31X17 Vm. Font.

Prix : 325. i 
Le même, fonte émail 

Prix : 345 . >

N» 695163 (Type 4994 N). — Réchaud à 2 foyers, série 
normale, avec 1 seul vaporisateur. Dimensions 
67 X 34X17 %i. fonte brute. Prix  : 295. »

N° 695164 (Type 4994 N). — Le même, fonte émaillée.
P r ix : 315 . i

NOTA. — Les réchauds “ LILOR ” se font émaillés vert, bleu, gris, marron (à  spécifier à  la  commande).
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RÉCHAUDS AU GAZ D’ESSENCE ■ APPAREIL A GAZ "AEROGAZ”
Réchauds au gaz d’essence “ D. B .D .

SANS ODEUR — SANS FUMEE -  SANS BRUIT

Grilloir-rôtissoir-four “ L E  V A T E L  '
AU GAZ D’ESSENCE

N° 695197 (Type 5070).

très simple, ne présentent 
éloigné de la flamme du fait 

|uel endroit par rapport au
s réchauds, d'i 
m danger, le réservoir se trouvi 

peut être placé à n importe 
aud. Des becs d’éclairage peut 

est donc garantie 
L’installation complète comprend 
1» Un réservoii de 5 litres de capacité efrectivi 

”  ’ l autogèm ‘
plongeur et <"

2° Deux mètres de canalisation en cuiv 
pulant et se posant comme un fil électrique!

3° Les raccords nécessaires brasés à  l'argent aux extrémité;
canalisation e t permettant le montage rapi 

nsemble ;
1° Un réchaud émaillé dont la' consbmmat,ion n’

bouchon valve.

des t

N» 695195. — Modèle à 2 feux e t rôti; 
poli, dessus uni, grilles réversibles, p 
matique, livré complet avec casser 
gueur 64 largeur 34 hauteur
27 %>, profondeur 17 %i-

four pâtisserie
N’ 695196..— Modèle à 2 feux et rôtis*, 

que le n» 695195. Dimensions du four : 
fondeur 27

dimensions que le n° 695196..

ie 300, rampe rigide laiton 
our à fonctionnement auto- 
: corbeille. R,échaud : lon- 
iur : largeur 30 %,. hauteur 

Prix : 640 . »

Installation complète comprenant ; 1 grilloir-rôtis 
équipé avec 2 brûleurs de côté à allumage instantané 
voir avec pompe attenante. 1 double canalisation (a: 
lallation complète, prête à fonctionner.

N° 695198 (Type 4987).
___ _ réchaud 2 bouches sans fi

double canalisation (air et essence) d

N- 695245 (494).

___  " LE V A TE L ” :
1 brûleur de four à chat 
t essence) de 3 mètres.

i essence fonte t 
iffage préalable. : 
raccords coudés. 

Prix  :

partout grâce à l’appareil
(Breveté S. G. D. G.)

‘ A É R O G A Z ”
L’appareil “  AEROGAZ ” comble une lacune partout où, disposant du courant é'ectVique 
gaz de ville fait défaut II ne nécessite aucun ™  chauffe bain, des “
ldeCr‘, ^ n  T o i" '"  é m a d le ^ L ’ « AEROGAZ ” , de construction mécanique soignée et sans 

d’un fonctionnement irréprochable. . .
*  principe de r  " AEROGAZ ■ e ,t  de ,enl«=r de l '. i r  .m o ,p Jc r ,,n e

ou benzol d>ne d e » ,n i de 0,W
prcdudeüun p '.T d c n * pp.fvci-^ ito if iq u e  IrV é ïp v é. Son encombreraeol

v * *  S i , ...............
cube ; 2 litres de benzol (880) produisent

i 50 v

: tuyau fle

La consommation d’énergie électrique est inféri----- --- -
L'excellence de la qualité du gaz et son prix de revient reaci 
Le ventilateur e st alimenté indistinctement par du courant 

130 volts et sur demande moyennant legere majoration de prix, t 
N» 700045. — Appareil “ AEROGAZ ” pour réchauds '

2 raccords,, caoutchouc, 1 m. 50 de cordon soup 
130 volts. „

N° 700046. — Le même, pour 150 ou 220 volts...................................... ..........
Supplément pour chapeau e t robinet, passage de 16 % ,  tuyau flexible de

cords à écrou.......................................................................................................  , ...
Ces pièces permettent de transformer 1’ “ AEROGAZ ” n» 1 pour 1 ut.I.ser 

à grand débit tel que réel

t fiche de pris

luffe-bain.

alternatif *110 a 
:re voltage, 
ible de 1 mètre, 
tirant pour 110- 
Prix ; 1000. «

250.

Réchaud “ G A Z O R E A L  ”
Marque déposée —  Avec Brûleurs brevetés S. G. D. G.

N° 700055 (Type 102). — Réchaud marchant au gaz de ville et au gaz d'essence, 2 feux, tuyau- 
terie' cuivre, fonte brute. , , r r l s  ' qnn .

NO 700064 (Type 201). — Le même, mais avec grillade, fonte brute..................  a u u -
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R E C H A U D S  A G A Z

R E C H A U D  R O T IS S O IR  M O D E L E  40 R E C H A U D  S U P E R -C H A L O T  ' M O D E L E  110

R É C H A U D  C LA M O N D

R É C H A U D S  A  G A Z  C H A L O T

R É C H A U D  S U P E R -C H A L O T  ” M O D E L E  130

AM
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C uis in iè res à gaz JUNKER &  RUH
Gril ouvert au=dessus du four à rô tir  et à pâtisserie 

Emaillée blanc

à 2 fours à rô tir  et à pâtisserie

N° 700420.
Corps et pieds émaillés 

(Spécifier la couleur à la commande) 
Dessus émaillé noir, plaque de propreté 

mobile émaillée blanc. Four à parois et 
soles mobiles et émaillées, cadre de porte, 
poignées et robinets nickelés.

Encombrement : hauteur 80 largeur 
60 profondeur 65 %>.

Four : 22X32X48 %>.
Prix : 930. » 

Cette cuisinière est livrée avec 1 lèche­
frite  émaillé, 1 gril étamé, 1 plaque à 
gâteaux.

Corps et pieds émaillés 
(Spécifier la couleur à la commande) 
Dessus émaillé noir, plaque de propreté 

émaillée blanc. Fours à parois et soles 
mobiles et émaillées, cadres de portes, 
poignées et robinets nickelés.

Encombrement : hauteur 85 %>, largeur 
60 %>, profondeur 65 

Four à griller : 14X32X48 %>. 1
N® 700421. —  Modèle à 3 brûleurs.

P rix : 1230. »
N° 700422. —  Modèle à 4 brûleurs.

P rix .: 1350. »
Supplément pour 2 allonges... 50. »

Ces cuisinières sont livrées avec 1 lè­
chefrite émaillé, 1 g ril étamé et 1 plaque 
à gâteaux.

Construit tout en fonte, dessus à grilles 
plates réversibles, le four est chauffé à la 
base par 2 brûleurs transversaux. Lèche­
frite indépendant pouvant être placé à vo­
lonté dans le four ou à sa base, porte à 
ouverture latérale, poignée en porcelaine, la 
contre-plaque intérieure de la porte est 
émaillée blanc.

Encombrement : hauteur 80 %>, largeur du 
dessus 66 %>, profondeur 36 %>.

Four : 40X35X30 %>.
N° 700423. —  Cuisinière modèle 88.

Prix : 830. »
Cette cuisinière est livrée avec lèchefrite 

étamé, 1 gril plat d’étagère, 1 plaque tôle 
ajourée"' et 1 plaque fonte.

Se fa it couleur vert, bleu, gris, brun, auber­
gine (à spécifier à la commande).

Oarnilure nickelée
Plaque de la cuisinière émaillée, cercles rentrants, porte mas­

sive bombée se fermant automatiquement, nouvelle construc­
tion du four avec allumage intérieur. Intérieur du four démon­
table complètement émaillé, robinet du four avec dispositif de 
sûreté, dessertes se déplaçant facilement.

Dimensions : hauteur totale 80 largeur de la plaque 5o 
Four : 22X 33 X 49 %>.
N° 700416. —  Modèle 653 G à 3 brûleurs... Prix : 1350. »
N° 700417. —  —  654 G à 4 —  —  1420. >.

Livrées avec les accessoires suivants : 1 tôle à pâtisserie.
1 grille pose-plats, 1 poêle émaillée pour les grillades, 3 cercles
rentrants, 1 mode d'emploi, 1 livre de cuisine. .................

Nota. —  Les prix ci-dessus s'entendent pour cuisinières en 
lés, plaque et couvercles émaillés noir brillant._______________;

C uis in ière  à gaz COMUS 
m odèle O

Garniture ni —
Plaque de la cuisinière émaillée avec cercles rentrants, a llu­

mage intérieur, intérieur du four démontable et complètement 
émaillé, robinet du four avec dispositif de sûreté, paroi posté­
rieure émaillée, tôle de propreté émaillée blanche, dessertes 
.mobiles. c

Dimensions : hauteur totale 80 /m, largeur de la plaque 5o /*. 
Four : 22 X 33 X 49 %>.
N° 700418. — - Modèle 674, émaillé blanc....... Prix : 1760. i>
X" 700419. —  Modèle 674 G, le même, avec plafond rayonnant 

dans le four supérieur. Prix : 1850. »
Livrées avec les accessoires suivants : l lèchefrite avec gril, 

l tôle à pâtisserie, l  tôle à rebord, l  grille pose-plats, 4 cercles 
rentrants, l  mode d'emploi, 1 livre de cuisine, 

illées blanc, rampes, robinets, cadres et poignées de porte nicke-

i  3 brûleurs, 1 four à cuire

C uis in iè res à gaz COMUS 
m odèle 1

i 1 four à cuire et à rô tir  et 1 four à griller 
pouvant former étuve

C uis in iè re  à c o ffre  “ CHALOT ” 
m odèle 38

à 4 brûleurs avec thermomètre à cadran 
gradué jusqu’à 350"

AM
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Cuisinières à charbofinier “  FAUNUS ” 
Façade émaillée, côtés tôle, barre devant, 

supports, poignées, boutdns. nœuds de portes.
- clenche nickelés.

Ces cuisinières tôle e t tonte sont à charbonnier 
e t à  foyer à  houille. Corps en forte tôle d'acier. Les 
parties suivantes sont en fonte : la façade complète, 
le dessus qui est meule e t poli, le foyer. le dessus 
de four e t le côté gauche de four.

A retour de flamme, le four est chauffe par la 
circulation de la flamme, une clc permet d'obtenir 
à volonté le tirage direct.

Emaillées vert, bleu gris, acajou, aubergine, ivoire.

Cuisinières à étuve 
“  FAUNUS ”

Façade émaillée, côtés tôle, 
barre devant. . 

supports, poignées, 
boutons, nœuds de porte

Cuisinières 
" COMUS ”  C. F.

Corps et pieds 
entièrement en fonte 

émaillée,
poignées, robinets, 

main-courante et supports 
nickelés.

C u i s in iè r e s  en fonte 
émaillée, dessus en fonte

rectangulaire0à" 2 jeux de 
2 rondelles. 1 four à cuire 
e t a rôtir, étuve, bain- 
marie affleurant, barre de-

Cuisinières “  POITOU ” 
marque “  Faunus ”

Cuisinières “  LU X E  ” 
marque “  Faunus ”

Façade e t côtés 
entièrement émaillés, 

poignées, barres, robinets, 
encadrements nickelés.

fonte émaillée à porte de four 
équilibrée. A retour de flamme, 
le four et l'étuve sont chauf­
fés par la circulation de la 
flamme. La Ttuse mobile peut

à droite, soit derrière, excepté 
pour le modèle 260 où la buse

ou à l'arrière.
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L A M P E S  A E S S E N C E
Lampes portatives 

" LILO R  ”
120 bougies

N° 700429. —  Lampe cui­
vre poli, fonctionnant 
sans pompe, haut. 40 %> 
(sans tulipe).

Prix : 75 »
N° 700430. —  La même,

cuivre nickelé.
Prix : 83 »

N° 700431. —  La même,
cuivre poli (avec tu ­
lipe). P rix : 90. » 

N° 700432. —  La même, 
cuivre nickelé.

Prix : 98 »

Lampes portatives 
' L ILO R  ’

N° 700433. —  Lampe cui­
vre poli, fonctionnant 
sans pompe, haut. 40 %> 
(sans abat-jour).

Prix 110  »
700434. —  La même

(avec abat-jour).
Prix 119.50 

N° 700435. —  La même,
nickelée (sans abat- 
jour). P rix • 130 »

N ” 700436. —  La même 
(avec abat-jour).

Prix : 139.50

Lampes portatives 
" LILO R  ’’
IZO bougies

Consommation l litre 
d'essence en 20 heures 
d’éclairage.
N° 700438. —  Lampe “T I­

TUS”  cuivre poli (sans 
abat-jour) haut. 47 %>.

Prix : 90 »
N" 700439. —  La même, 

nickelée (sans abat- 
jour). Prix • 100. »

N° 700440. —  Abat-jour 
dôme cretonne.

Prix : 25 »

N" 700441. —  Lampe a
pied cuivre poli, sans 
pompe, hauteur 70 %> 
(sans abat-jour).

Prix"-; 12 0 . » 

N* 700442. —  La même 
(avec abat-jour).

Prix - 1 4 0  »
700443. —  La même, 

nickelée (sans abat- 
jour). Prix 131 »

N° 700444. —  La même 
(avec abat-jour).

Prix : 151 »

Lyre d’atelier 
pour

lampes ‘  LILOR

N° 700445.
Lyre d’atelier pour lam­

pes “  L ILO R  ”  noa 700429 
à 700432, en fer avec abat- 
jour tôle vernie, hauteur 
50 %> (sans lampe ni bec).

Prix : 12.50

I

Lampe portative
LAM PES ET BECS LILO R  ’’ A PRESSION

Eclairage extérieur 
Lampes dites “ Foraines'

N* 700147 —  Plafon­
nier " LILO R  " avec 
bec “ Sta ” Hauteur 
Om75. Tout en cuivre 
poli. P rix : 280. »

N° 700168. —  Tube cui­
vre de canalisation 
en 3 %.
Prix , le mètre 3 .50

N° 700153. -  Lampe “ L I ­
LOR”  portative à poin­
teau de débouchage  
automatique, 150 bou­
gies, émaillée, avec ré­
flecteur et réservoir 
a n n u la ire  d’un litre. 
Complète, prête à fonc­
tionner

Prix 320 »

N" 700154. —  La même,
sans réservoir annulaire 
(doit être alimentée par 
canalisation) Lam pe 
seule. Prix 165 »

N* 700143 -  Bec LOR
pour l ’éclairage intérieur, 

allumage rapide, 150 bou­
gies. Consommation l litre 

en 22 heures
Prix 100 -

N“ 700144. -  Le même, 0<
Sta ”  Prix 115

Lampes portatives

N0 700156. —  Lampe “L I ­
LOR ” transformable 
Lam pe de bureau. 
Lampe applique. Su s.- 
pension. Bec " Sta 
Complète avec abat- 
jour

Prix 285

Eclairage extérieur 
Lampes dites 

” Bord de Mer "

N* 700449 

Bec
pour lampes 

sans 
pression

Livré complet 
avec verre 

et manchon ÿi 
Prix . 50. .  4 m

N* 700159. —  Lampe por­
tative “  L ILO R  ’’ avec 
réservoir attenant, 200 
bougies. Complète, prête 
à fonctionner.

Prix : 440 »
N” 700178. —  La même, 

par alimentation et ca­
nalisation.

Prix . 285. » 
N° 700180. —  Lampe por­

tative “  L ILO R  ” .avec 
réservoir attenant, 400 
bougies. Complète, prête 
à fonctionner.

Prix ; 465 »
N* 700182. —  La même, 

par alimentation et ca­
nalisation.
_______ P r i\  : 310. .»

N° 700165. —  Lanterne- 
Tempête “  L ILO R  ” .
Fonctionne indifférem­
ment à l’essence ou au 
pétrole. Résiste à tous 
les temps. Recomman­
dée. Complète av. verre. 

P rix : 240. » 
N* 700179. —  La même, 

avec manomètre.
Prix : -2 4 7 .5 0

Lampe portative

N° 700148. —  Lampe à
pied “  L ILO R  ”  avec 
bec “ S ta ” , hauteur 
0 m 57, tout cuivre 
poli. Prix : 230. »

N* 695233. —  Réser­
voir à pression, 10 
litfes, avec pompe 
attenante.

Prix 100 »
N° 695234.—  Le même, 

15 litres.
Prix 110 »

N” 695235. —  Le même, 
25 litres.

Prix 170 »
=4

AM



RADIATEURS -  CALORIFERES A PETROLE
Radiateur à gaz 

• LAWSON

fonte oickelée. 

fonte émaillée.

MODELE

ORDINAIRE

Couleur des 

Bleu -  Vert 

Marron —

Emaux 

— Gris - 

Blanc.

CARACTERISTIQUES

N ' 700337. -  Appareil à essence.

-  Manchon de rechange

Largeur du corps...
Hauteur totale........
Profondeur tota le ...............
Largeur totale y compris
Poids ...................................
Consommation à l'heure ( 
Capacité de chauffe (rr.3 e

23 Vm 
35%,
15 %,
34 %,

5 kgs 700 
400 

35/40

28%,
35 %,
15 Vm 
39 %, 
kgs 450

35 Vm 
35 Vm 
15 %>
46 %, 
kgs 400 

750
90/110

N° 700316. -  Nouveau modèle portatl 
tout cuivre, avec protecteur et sup 
port de bouillotte nickel. Complet
prêt à fonctionner. Prix : 195.

N° 700317. — Le même, avec man 
mètre. Prix : 213.

N» 700318. — Même modèle, entiè: 
ment nickelé. Prix : 225.

N° 700319. — Le même, avec man

Modèle
Baby

Modèle
courant

Grand
Modèle

M ........ .. .....................  700225 700226 700227
125. » 140. » 165. »

................................... 700228 700229 700230
En fonte émaillée-........... ................................... 150. » 170 • 200 .

R a d ia te u r s  à tu b e s  d e  r é c u p é r a t io n  e t  à  d é g a g e m e n t

N° 700215 N» 700216

Radiateur en tonte 
noi'e, type 14. longueur 
27 %,. largeur 15 Vm. 
hauteur 62 Vm. capacité 
de chauffe 75 m3. con­
sommation horaire en 
litres 550, diamètre de 
la buse 50 ■%,.

|  L -1 'Sj Radiateur en fonte 
- ' noire, type 15, longueur 

p 1 J ' f  35 %i, largeur 15 %>, 
1 1  1  ■  I I I  hauteur 62 capacité 
tB jcTTi y i S j a L  de chauffe 100 m3, con- 
-  - -< ■r-'L, 'r x * g  sommation horaire eo 

litres 750. diamètre de
i l i l i i l l M  13 buse 60

Prix • 175. - Prix : 210. •

N° 700218. — Le même, 
fonte émaillée.

N° 700219, -  Le même,
fonte émaillée.

Prix • 210 • Prix : 250 •

N» 700217. -  Radiateur, type 16, en fonte noire, longueur 35 Vm. largeur 15 Vm. 
hauteur. 72 %,, capacité de chauffe 125 m3 consommation horaire en litres 750. 
diamètre de la buse 60 % . Prix : 230. » 

N» 700220. -  Le même, fonte émaillée.....................................................  -  270. »

700322. — Radiateur avec réflecteur 
tournant, à débouchage automatique, 
hauteur 0 m. 56. cuivre poli.

Prix : 220. »
700323. -  Le même, cuivre nickelé

Prix : 240. e

13

N« 700249.

Calorifère “  COBRA
Au gaz de pétrole, en cuivre i

F LA M M E  BLEUE ”

Tuyaux métalliques flexibles de 8 %  pour réchauds à gaz 
En métal anglais nickelé, qualité extra, avec embouts renforcés à olive 

e t 2 bourrelets, bagues de serrage nickelées.
N° 700320._____________________________ _

.17 25 8 .50  9 .25  ! l0  »I11. »I12.

110 1 120 130 140 150
I l3  » ll3  75114 75115.50116 50 Prix

Tuyaux métalliques de 10 %  pour radiateurs
avec couverture protectrice en caoutchouc de tO %

___________________  N» 700321.

, % J  100 I 110 I 120 I 130 I 140 I 150 j 175 j 200 j 
........H S.25 17 50 18 50 20 » 21 « 2 2  50 26 - 2 9  -3 .

AM
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/uuj/ o. — entièrement en lonte, 
façade, côtés, pieds, dôme en fonte 
émaillée. Dimensions : hauteur to­
tale 56 %n, largeur du corps 48 %i, 
profondeur du corps 33 %i, diamètre 
extérieur de la buse 0,083. Il utilise 
des bûches de 42 %,. Capacité de 
chauffe 100 m3. Prix : 296 »
Se fait dans les coloris suivants 
vert, bleu, gris, acajou, aubergine

Poêle à bois, 
marque "  D E V ILLE  ”

6 couvercle mobile

N® 700414. -  Entièrement en fonte, 
façade, côtés, pieds, dôme en fonte 
émaillée. Dimensions: hauteur 54 %i, 
larg. 52 %u profondeur 34 %». Email 
céramique. Capacité de chauffe 
60 à 7S m3. Prix : 290. .
Se fait dans les coloris suivants 

vert, bleu, gris, acajou, aubergine.

Cheminée fixe “ D E V ILLE  ”
à feu visible et continu

Cheminée fixe D E V ILLE  
à feu visible et continu 

“ LA HELLIVER ”
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Cheminée “  T H A ÏS  ”  
marque “  Faunus ” 

ù (eu visible e t continu

Fonte émaillée, parfaitement 
étanche, protégée dans la par­
tie du foyer par un revête-

Dimensions : hauteur 64 %,, 
largeur 38' %,, profondeur 
26 %,. Capacité de rchauffe 
100 à 120 m3.

Cheminée 
“ M IR E IL L E  ” 

marque “  Faunus ”
à (eu visible e t contin 

N® 700451.
Fonte ' émaillée, corps 

en fonte parfaitemei 
étanche, assure une ol 
turation complète de l’ai . 
foyer garni de briques 
réfractaires. Dimensions : 
h a u teu r  57 %,, largeur 
45 %,, profondeur 33 %,. 
Capacité de chauffe 120

Cheminée 
“  LA C RISTAL ” 

marque “  Deville "

Cheminée 
“  ISPAH AN  ” 

marque “ Deville" 
à feu visible 

et continu

N» 700455.

Les cheminées ci-dessus se font émaillées dans les teintes suivantes : vert, bleu gris, acajou, aubergine

LA “ M O N D IA LE ”
La meilleure 

des cheminées à feu 
continu

thracite en 24 heures. 
Economie de 50 à 80 %

Se charge toutes les 
12 ou 24 heures, sui- 
vant le combustible et 
l’intensité. Dimensions: 
hauteur 75 %,. largeur 
62 %,. Profondeur jus­
qu’à la buse 38 %i. 
Capacité de chauffe 
approximative 175 m3.

N® 700355. — Fonte noire lustrée ......  Prix ■
N® 700356. — Garnitures nickelées. . -
N" 700357. — Emaillée vert ou gris-bleu.

Prix :

645 ■>

720 .

N® 700360. -  Noire, garnitures 

N® 700361. -  Emaillée vert o

LA  “ M O N D IA LE ”
Style Louis XVI 

Brûle pendant

Economise son prix 
d’achat en une saison 

Brûle un seau d’an 
thracite en 24 heures. 
Economie de 50 à 80 % 
sur un poêle ordinaire. 
Se charge toutes les

vant- le combustible et 
Tintensité. Dimensions: 
haut. 75%,, larg. 70%,. 
profond jusqu’à la buse 
38 %i. Capacité de

200Um3.

15

C a lo r if è re s

Feu I p f  

visible

continu

P A R D O N  ”

Brûlant 

a volonté

|5 S n  dois, charbon.

Numéros ....................... 700380 700381 700382 700383 700384

H auteur en % ,............. 75 85 95 100 105

Capacité de chauffe 
(environ) .................... 75 m3 100 m3 175 m3 250 m3 340 m3

Fonte noire garnitures 
nickelées ......  Prix 205 240 » 315. » 395. » 425. »

Corps -• porte émail 
poir ........  Prix 260 295 • 375  . 450. 480 .

Email céramique, porte 
nickelée........  Prix 305 350 » 390 • 495 525 •

Construit d’après le principe des radiateurs à a i­
lettes. -  Appareil pour le chauffage continu au bois, 
à grande surface radiante. — Elégant e t de construc-

Dimensions : hauteur 65 %,. largeur 42 %,. épais- 
seur 25 %,. distance du sol au haut de la buse 
47 %,. charge 4 à 5 kilogs. Durée de feu 4 heures.

Différents coloris d’émail : gris. bleu, vert-olive,

Accessoires : l’appareil est livré avec un tuyau d" 
raccord et une plaque extensible, p rêt à être adapté 
au tablier des cheminées ordinaires.
N® 700290. — Appareil complet, type L prêt a fonc­

tionner. Prix : 280. »
N® 700291. — Appareil complet, type II. à douhle 

porte, charge 10 à 12 kilogs. retirée du feu 
10 heures. Prix 315 »

60 m3 

81.

700371 700372

= r z = . | ;
275 m3 

250 .
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B A T T E R I E S  DE C UI S I NE
Casseroles “  R EIN E "

690200
690201
690202
690203

Casseroles sauteuses “ LU X  ’

690245
690246
690247

Plats ovales profonds “  LU X '

32X20
34X21
36X22
38X23

Passoires sphériques à pieds

extra fortes, alumi­
nium pur, extérieui 
poli brillant, inté

Couvercles à degrés
Extérieur poli et brillant, in 
queue isolante “  LUX 1

Cafetières à filtre  du Nord 
“ LU X ’

690292

690294

Faitouts droits “ LU X  ”

extra fort, extér. 
poli brillant, int. 
poli mat,’ avec 
couvercle , poi •

9 123 I
690231
690232
690233
690234

Cocottes rondes

Batterie de Cuisine “ LUX

N» 690290. - 

Boites à épices aluminium pur, poli. av.

N® 690336. -  Série de 6 boites de 6 à 11 %,.
N® 690337. -  -  6 - ,  7 à 12 %,..
N® 690338. -  -  6 -  8 à 13%,..
N® 690339. -  -  8 -  6 à 13 %,.

fort, garanti pur (mar­
que Gratieux), poignées 
Lux ou maillechort.

Cette ba tterie com­
prend : 1 série de cas­
seroles de 12 à  20 %>,
I casserole sauteuse de
24 %,, 1 cuillère à pot 
de 10 1 écumoire
de 11 %,. 1 faitout de 
22 %,, 1 marmite de
22 1 p lat rond de
14 %,, 1' p lat rond de 
18 %,, 1 plat ovale de 
32 %,, 1 poêle à frire 
de 24 1 sénc^de

changeablcs de 6 à
II %,. 1 égouttoir poli. 
1 passoire spherique, 1 
tringle de 1 mètre.

inscriptions interchangeables, lettres

Marmites 
droites “  LU X ’ Bouilloires 

“  LUX '

Casseroles “  LUX

Forme droite, ex­
fortes, alumi-

xtérieur poli bril­
lant, intérieur poli 
mat, queue isolante 
moulée et cannelée.

S.G.D.G. e t déposé

690208

690210
690211
690212
690213
690214
690215

;» 690216. -  La série de 5 es 
de 12 à 20 %,.______ Prix :

Prix

Poêles à Frire “ LU X  ”
ra fortes, aluminium pur, extériei

690255
690256
690257
690258
690259

Plats à œufs “  LU X

690268
690269
690270
690271
690272
690273
690274
690275
690276

Pass'oires coniques

!95. -  Cuillère i 
forte, aluminiur 

renforcé isolant. •

Ecumoire “ LUX ” , extra 
forte, aluminium poli brillant, manche 
ond renforcé isolant, diamètre 11 %,.

690302
690303
690304

Bouillottes 
forme conique
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MARMITES • T IRE-BOUCHONS • NAPPES • CAFETIÈRES
Marmite " LILOR

Couvercle a terme 
ture intérieure. Siffle 
à chaînette imboucha 
ble. Poignée porcelaine

690003
690004
690005
690006

EMAILLEES 
Numéros Prix

690014
690015
690016

Ouvre-boîte PRATIC BOY-SCOUT '

N» 690371.........................................  Pn>

Ouvre-boîte B C

Presse-purée " UNIQUE Marmite
i L'A U TO -TH ER M O S '

N« 690341. -  

N» 690342. -

îllard étamé. largeur 
P

ïeur intérieur
P

Le meme, largeur intérieure

Belle
N a p p e s  “ N O V IA  

mltation de linge en
et toile des Vosges

- y — “

V
Numéros __

Damassé blanc 
690452 690453

▼
690454 690455

Dimensions... 140X140 140X160
Prix ............ 75 . » 85 . » 95. » 105. »

Numéros .
Damassé couleur 
690461 690462

Dimensions.. 140X140 140X160 140X180 140X200
Prix ............ 80. » 95. » 105. » 115 -

Toile des Vosges blanche o couleur

Numéros ...
avec ourlet à jour 
690487 690488 690489 690490

Dimensions.. 140X140 14(1X160
Prix ............ 90 .. 105. » 115. » 130. »

Nous pouv ns fournir ces nappes

les nappes e toile des Vosges se lementi.

Complète

— “ v  / n  f  
n  W r Q

Numéro» ............... 690125 690126 690127
Contenance ..........  4 litres 6 litres 9 litres
Prix .........................  205 » 250 » 327 •
Numéros ...............  690128 690129 690130
Contenance ............ 12 litres 20 litres 50 litres
Prix .........................  425  » 660 » 2055.•»

Tire-bouchon " A. L. P A
Breveté S. O. D. G.

Tire-bouchon “ ZIG-ZAG

Mono Sélecta Monover

Sclectn Monotasse
aveeporte-tasse

u tasse porte-verre 46-12 tasse» \-1 tasse» filet argent2tons
690800 O90801__________ O90802_________ 690803__________690804

re Monotasse 1 tasse 2 tasses_______1 tasses 6 tasses
40. » 50. » 65 » 95 » 110 •

commande bien Indiquer le genre de garniture : Noir, Rouge. Ambre. Vert.
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N” 690145. — Couteaux de table manche ébène 
véritable, lame massive forgée, qua

C O U T E A U X

“APÛLLO”
en

N® 690347. — Couteaux de table
massive forgée, qualité supériei 

N® 690348. — Couteaux à dessert
iche ébène véritable, lame 

Prix : la douz. 125 »
rtis. -  -  120 »

a c ie r

Inoxydable

Moulin à Café " PEUGEOT "
Mouvement en acier fondu

Filtre  “  C R ISTALLIN  ”

cst-composé d’un boîtier en deux 
parties entre lesquelles se trouve 
une plaque filtrante que l’on peut 
changer à volonté.

Pour son installation, il suffit de 
démonter le robinet de conduite et 
mettre le filtre “ CRISTALLIN ” . 

N® 690500. -  Filtre "CRISTALLIN" 
2 robinets. Prix 235. »

N» 693501. -  Masse filtrante
Prix : 3 .50

Boîtes â Conserves “  L A  M ENAGERE ” 
rondes

Série : boîtes métal verni

' 690395. -  DU- N® 690396. -  Dia- N® 690397. -  Dia- I 
net. 100% . Hau- mèt. 100 % .  Hau- met. 100% . Hau-
:eur -75% . Con- teur 100% . Con- teur 125% . Con-
enance 0 1. 515. tenance 0 1. 745. tenance 0 I. 960.

Prix : a .70________P rix : 4 .9 5  I_______Prix : 5 .45

Série : boîtes ovales, métal verni

mèt. 100% . H au­
teur 210 % .  Con­
tenance 1 1. 725.

Boîtes rondes, métal verni

Boîtes à Conserves “  LA  M EN AGERE ' 
rondes

Série : verre, couvercle métal verni

Série : boîtes verre, ovales, couvercle métal verni
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Glacières corps métalliques 

“  LA  G LACIFER "

Type 0. Familiale, pein­
ture façon chêne, garni- 

nickelées.- H auteur 
75 largeur 49
profondeur 37 %j.

Prix : 875 . »

0 % pour séries de Poids

à double usage

Sorbetières “  GEM Glacières corps métalliques 
“  LA GLACIFER ”

Glacière Armoire 
“  GEL1DOR ”

Cette armoire a  été con­
çue pour répondre aux be­
soins des particuliers pour 
la conservation des denrées 
périssables, la fabrication 
de la glace, la confection 
des sorbets e t entremets.

émaillés blanc.
Dans la partie inférieure 

est placé le groupe réfri­
gérateur.

Caractéristiques
Hauteur l m38, largeur 67 Zm, pro­

fondeur 51 Zm- Nombre de tiroirs pou. 
vant fabriquer 1 kilog de glace à 

’ l'heure : 2. Chacun -des tiroirs con-

N» 600078. — Prix : 8500. »

N®* Haut. Larg. Prof.

600511
600512 

, 600513
600514

%
84

95
108

Zm
93

100
110
122

Zm
52
60
65

N® 600073. — Type I. La même, hauteur 80 %i, lar- 
geur 55 Zm. profondeur 46 Zm- Prix : 675. »

Glacières 
corps métalliques 

"  LA GLACIFER ”

N® 600077. — Type 0. La même, pour 6 bou­
teilles sur le desçus.. H auteur 97 lar­
geur 59 Zm. profondeur 37 Zm-

____________ Prix . 700 .

AM-S
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Machines à Laver “ D U C E L LIE R  ”

Machina nec fojer su gu et doubla rèsenoir

Essoreuse 
" ACME " «

L'essoreuse 
“ ACME " 

oeut être fixée 
sur une table 
Bâti en acier 

estampé 
inoxydable, 

rouleaux épais et 
élastiques, 

tordant le linge

sèchement.

les boutons.

Lessiveuses “ L’ECONOMIQUE "
*

Machine à Laver modèle Ville

naire. soit sur un support à gaz fourni spécia 
iemeni Ces machines ne comportent pas de 
foyers supplémentaires

Machines à Laver modèle Campagne
Foyer sur pieds renforcés par des entretoises
Le type 4 n’a pas de réservoir supplémentaire, il est muni d’un système démulti­

plicateur évitant toute fatigue. Ces machines sont fournies avec tuyaux et coude
CARACTERISTIQUES - PRIX

Types Contenance
Eau néces- 

dans la cuie Types boif ou charbon
Foyer spécial 

pour bois

N°* Prix N°* Prix
1
2
3

18 chemisas ou 5 kgs de linge sec.. . .  
30 — ou 1 kgs —
40 — ou 18 k. 508 de linge sec 
80 -  ou 15 k. 500 -

14 litres

26 —

2
3

600010
600011
600012
600026

600 » 
640 » 
690
930 »

600027
600028 
600029

7(30 *

AM
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M A C H IN ES  A L A V E R  -  B A L A Y E U S E S  M É C A N IQ U E S  -  B R O S S ES  A P A R Q U E TS
M ACH IN E A LAVER C IN D ER ELLA ”

La " CINDERELL/t " se compose de 3 pièces princi 
pales . son couvercle avec moteur électrique, son cylin

Son couvercle comprend 2 parties : le couvercle meme 
la partie supérieure du couvercle, la coupole qui 

>ntient le moteur électrique. Le couvercle est en métal 
nickelé.

Le ■ :1 marchant sur couran 
t fortement ventilé cont 
un ventilateur en alui 
èur du cylindre lorsqu*

fement; il i 
aspire l'air de l’intériei

L’électricité ne sert
trique qui crée le vide à l'intérieur de la 
n’influence nullement la température de 
au lavage.

Cette machine peut être équipée pour fo 
lin ou 220 volts.

La consommation est de 150 watts par h

Le récipient extérieur est en métal inoxydable éi 
et résistant à la chaleur.

: touche le

l’air; c 'es t pourquoi le linge lavé dans une “ CINDE­
RELLA ” garde sa belle apparence et dure pius long-

Poids total 8 kgs. hauteur totale 47 diamètre 
32 %1. La quantité d'eau nécessaire à chaque lavage 
est de 12 litres

Capacité de lavage
“ CINDERELLA ” peut laver dans une seule opera­

tion • 5 chemises d'hommes, ou 14 langes, ou 10 pièces 
de l'ig erie  de soie, ou 2 draps avec 2 taies d'oreillers- 
N° 600050. -  Machine normale 110 volts. Prix : 1250. .  
N° 600051. — — de démonstration 110 volts.

Prix : 1250. .
N'0 600052. — Machine normale 220 volts. — 1250 »
N° 600053. — — de démonstration 220 volts.

I Prix ; 1250. .
N° 600068. — Récipient extérieur en açicr émaillé vert 
■ pour machines normales 110 et 220 volts. P r ix : 125. » 
N° 600069. — Cylindre intérieur en tôle galvanisée oour 

machines normales 110 e t 220 volts. Pr

î 110 e 220 volts. 

r220f v o lts ''

: 112.50
machines 

: 187 .50  
machines 
: 155. »

caoutchouc rouge

Brosse à Parquet

' P LA K E M A IL  "

N® 690431. -  “  Plakémail "
briques, coloris assortis. 

N® 690432. — " Plakémail ”

Nota. — I
cas où l'on

i° 6904.12 est a recommander dans les 
ire^juxtaposer plusieurs plaques, leurs

Machine à laver 

" LAVOR ”

Frotteuse fonte

Balayeuses mécaniques pour Tapis 
Emploi facile — Solidité incomparable — Douceur remarquable 

N» 701064. -  " LE RAPIDE " , longueur 35 Vm, largeur 23 %>. boite façon

N® 701065* —̂ " l ’EXCe' lSIOR " , longueur 3S %j, largeur 23 boite façon 
chêne, garnitures nickelées. Prix : 92. »

N® 701066. -  “  LE SELECT ”, longueur 3S %>. largeur 23 boite bois
plaqué, roulements à billes et garnitures nickelées. Prix : 103. »

N® 701067. -  “ LE SUPER-SELECT " , longueur 35 largeur 23
boite bois plaqué premier choix, roulements à billes, garnitures nicke 
lées, coins protecteurs en caoutchouc. Prix : 115 »

Brise-jet (marque GR ATIEU X>

Brosse à Parquet

Pendoir “  VERJOUX ”

N® 690415. — Pendoir “ VerjojK ".

“  M AN U LU X  '

N® 701031.
“ MANULUX ” 

absorbe la poussière 
tout en donnant aux 

meubles un éclat 
e t une patine durable.

Le " Manulux ”
s'emploie à sec et se 
lave à l’eau chaude

21
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ULTIMtffeAT' 
VIRTUAL IV JSE ASPIRATEURS ET CIREUSES

N° 166447 (A 325) 
Modèle “ Fa­

milial ” , s e a u

V A M P IR E ' M ONOPOL’

Aspirateurs

THOMSON

. absorbée 
a tts , avec 
rd de 4-50.

Type universel

N» 166488.

accessoi

> 166448 (A 321). -  Le mên 
modèle riche, accessoires ti 
kelés. Livré avec raccord 
6 mètres. Prix : 1050.

166449 (A 400). — Coffre-; 
moire spécial pour aspii 
teurs ci-dessus; poignée n 
tallique. Prix : 95.

N® 166471. — Foc

A spirateur “ SPIC- 
SPAN ” pour le ne t­
toyage intérieur des 
voitures automobiles.

Aspirateur ' M IE LE
fret okoumé n; 

166476. — Pot

Aspirateur “  PROTOS
66510. — Aspirateur “ PRO'I
ration Siemens, seau en tôle ér 

vert, tube souple métalliqu 
kelé à côtes. Permet la pub

AspiraTffnrs “  ASPIRON

CIREUSES CIREUSES 
ÉLECTRIQUES /,électriques

N® 166553.

=5ïï=
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P R O D U I T S  D ’E N T R E T I E N
B A L A IS  E T  L IQ U I D E  “ O ’C E D A R  ” 

pour planchers, carrelages, meubles, etc. 
Modèles avec plaque centrale

N° 701005. — Type 5, grand modèle à frange démontable, avec manche 
N® 701027. -  Frange seule pour balai n" 701005 
N'» 701022. — Type 6. très grand mod. a (range démont.. a» tnanche 
N® 701024. — Frange seule pour baiai n° 701022

Modèles sans plaque centrale
N® 701007. — Type 2. avec douille mobile et manche bois...
N'° 701011. Frange seule pour balai 701007........ ......................
N® 701006. - Type 7, a  irange démontable, avec manche bois----
N® 701012. Frange seule pour balai 701006........ .............................
N® 701012. Type 4, coton blanc, frange démontable, avec manche
N® 701014. — Frange seule pour balai 701012....................................
N® 701016. - Type 10. coton blanc. Irange démontable, avec manche
N® 701017. — Frange seule pour balai 701016......................................
N® 701018. — Type I, coton blanc, frange démontable, avec manche.
N® 70101». — Frange seule pour balai 701018......................................
N® 701015. — Epoussette “  O-CF.DAR
N® 701020. — Manche interchangeable pour balais "  O-CEDAR 
N® 701020. -  Flacon type l (0 1. 118).
N® 701021. -  - type 2 (0 I. 254)

N® 701025. — Bidon type 1 0 
N® 701026. -  -  type 2 C

I N® 701027. -  -  type 3 (•

Balais “  LE  PO PU LAIR E ”  et “  L ’ ID E A L  ”
Système perfectionné, breveté S. G.

N® 701025. -  Balai "  LE POPULAIRE ” , type 3. m 
dèle réclame. Prix : 17.

N® 701036. — Balai " LE POPULAIRE ” , type 2, p 
tit modèle. Prix : 22.

LE POPULAIRE ”, type

est entièrement 
démontable, cé qui 

permet de la laver 
séparément

de l'appareil et de la 
changer après usure.

N» 701037. -  
grand mo 

N® 701038. - Balai “  L’IDEAL ”, modèle ordin;

“ L’ID E A L ” , modèle luxe, entiè- 
Frix : 33. » 

POP-LAINE ” , monture bois avec 
franges laine verte ou rouge. Tfès pratique pour 
faire briller les parquets. S’emploie à sec.

N» 701039. — Balai 

N® 701040. -  Le “

Balais et Brosses à réservoir “  SOR ” 
Supprimant : poussières, taches, m ites, etc.

-  LUSEOL ” 
Désinfectant spé­

cial pour les bu­
reaux. salles de 
spectacles, appar­
tements. etc. Très 
finement parfumé.

N® 701085.
Agglomère la poussière. 

:oulcur des tapis, lustre les 
ait briller les carrelages.

Liquide " SOR ” , type 1.
N® 701051. — Le flacon. Prix : 10. 
N® 701052. — Le litre.. -  32.

Brosse à chien “ SOR ”
Pour la toilette des chiens. Détruit 

tous les parasites. Evite les lavages 
fréquents. Recommandé pour les chiens 
de chasse.
N® 701059. — La brosse, modèle cou­

rant. Prix : 33. ».
N® 701060. — La brosse, modèle luxe.

Prix : 45. ».

N® 701084. — Le flacon 1/2 litre.
Prix : 23

N® 701062. -  Le litre ... -  43
N® 701063. — Peigne à chiens (nouv 

modèle breveté S. G. D. G.)

Brosse “ SOR ”
Brosse et détache simultanémei 

grâce au liquide “ SOR ” , type 2, co 
tenu dans son réservoir. Pour l’e: 
tretien des vêtements, des tenture 
la seule efficace sur du velours.
N® 701054. — Modèle courant.

N» 701055. - Modéh

Liquide " SOR ” , type 2.
N® 701056. -  Le flacon.. Prix : 1 
N® 701057. -  Le litre ... -  43.20
N” 701058. — Le flacon de luxe

“ GIVRAL "
Produit antiseptiq 

insecticide, pour bu­
reaux. salles de spec-

N” 701140. -  Bidon de 
1/8 de litre.

Prix : 7 .50
N® 701141. — Bidon de 

1/4 de litre.
Prix : 12.50 

N® 70H42. — Bidon
1/2 1

Prix 
N® 701143. -  I

22.5



ultii\SÉSt
VIRTUAL liLlSE

M. et 12. -  PARIS «

1 MP. KOSSUTH-PAR1S.

P R O D U I T S  D ’E N T R E T I E N


